

# 喜迎新年 欢庆元旦

## 兰州市各街道社区迎新活动精彩纷呈

连日来,兰州市各街道社区举办丰富多彩的文艺活动,喜迎2025年的到来。这些活动的成功举办,不仅增加了节日氛围,更加强了辖区居民之间的联系和互动,为构建温馨和谐的社区环境奠定了坚实的基础,进一步增强了居民的幸福感和获得感。



迎新文艺演出。奔流新闻·兰州晨报记者 张雪芬 摄

### 剪纸迎新春 共庆欢乐年



剪纸迎新春活动。

2024年12月30日,兰州新区宗家梁社区组织开展了“剪纸迎新春,共庆欢乐年”活动,邀请辖区居民一同重现剪纸魅力。

活动中,居民们在剪纸老师的耐心指导下,纷纷拿起工具,认真地尝试创作,沉浸在剪纸的乐趣中。只见纸张在剪纸老师手中灵动翻转,不一会儿,精美的图案便跃然纸上,引得居民阵阵赞

叹。随着活动的推进,居民创作的一幅幅作品逐渐成形,有栩栩如生的生肖动物,有喜庆吉祥的“福”字窗花,还有展现美好生活场景的原创作品等。

看着自己亲手创造出的剪纸作品,居民们都非常高兴,纷纷表示此次活动让他们体验到了传统艺术的魅力和创造带来的乐趣。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍

### 欢乐庆元旦 冰糖葫芦甜

2024年12月30日下午,兰州新区吉利家园社区联合兰州锦盛九运物业,在社区劳动者驿站开展了“欢乐庆元旦 冰糖葫芦甜”迎新年主题活动,辖区居民、企业职工及环卫工人等30余人欢聚一堂,共同迎接新年的到来。

活动在社区居民自导自演的文艺节目中拉开序幕。在“气球大作战”比赛环节,参赛人员鼓足腮帮,用力吹气,争相吹爆气球,涨红的脸颊,引得在场居民哈哈大笑。在社区2025年“微心愿”征集环节中,大家拿着便签,提起笔写下了自己的新年愿望,社区工作人员则将大家的“微心愿”逐一收集,集中粘贴在社区“我为群众办实事”的心愿墙上。

熬糖,串水果……在冰糖葫芦手工

DIY制作环节中,居民和环卫工人代表围在炉灶旁,看着冰糖在锅里慢慢融化,泛起金黄色的泡泡,然后将洗净的水果串在竹签上,轻轻地浸入糖浆中。转眼间,一串串晶莹剔透的冰糖葫芦就呈现在眼前。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍



冰糖葫芦手工制作。

### 榆中县教育系统举办迎新年文艺汇演

2024年12月30日,兰州市榆中县教育系统美育成果展演暨2025“美育浸润 艺扬榆中”迎新年文艺汇演在榆中县文化中心艺术中心精彩上演。

演出现场,来自全县各校选拔、推荐的21个节目轮番上演,节目涵盖了诗朗诵、乐器演奏、舞蹈、合唱、情景课堂、武术等表演。舞蹈《橘颂》、合唱《深

爱的》、诗词吟唱《毛泽东诗词选》、管弦乐《贝多芬F大调春天奏鸣曲》、民乐合奏《金蛇狂舞》等一个个节目精彩上演,现场观众掌声不断。整场演出主题鲜明、内容丰富,尽显校园文化的艺术魅力,同时也展示了榆中县中小学一年来丰硕的艺术教育成果。

奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍

### 银滩花园社区喜迎元旦文艺汇演节目精彩

2024年12月31日,兰州市七里河区秀川街道银滩花园社区携手辖区共建单位兰州热力集团范坪热网有限公司,开展了“喜迎元旦颂党恩 逐梦欢歌迎金蛇”文艺汇演活动,一首首赞歌、一支支舞蹈为大家送上一场文化盛宴。

活动伴随着舞蹈《天天向上》的优美旋律,文艺汇演正式拉开帷幕,紧接着红歌联唱、大合唱《灯火里的中国》《江山》、舞蹈《沙热汗》、三句半《社区工作》、诗歌朗诵《愚公移山》等16个

精彩节目轮番上阵。在节目表演间隙,还特别设立了三次抽奖环节,为居民们送上了节日礼物,居民们热情高涨,中奖者在欢呼中上台领奖,现场气氛热烈而欢快。辖区的王阿姨高兴地说:“社区举办的元旦文艺演出,为我们居民提供了一个欢乐的舞台,不仅丰富了社区居民业余文化生活,还增进了邻里间的友爱之情,营造出和谐向上的文化氛围。”

奔流新闻·兰州晨报记者 张雪芬

### 盐场路街道迎新年活动温情上演



退休人员的旗袍秀。

2024年12月27日,在兰州市城关区盐场路街道,一场以“礼赞盛世华诞 银龄时代篇章”为主题的迎新年活动温情上演。

此次活动共分为三个篇章。第一篇“初心如炬 笃行不怠”中,舞蹈《北京的金山上》展现了阿姨们对祖国的热爱之情,她们神采奕奕,以舞蹈的形式表达了对祖国的深情厚谊。随后,无伴奏合唱《我和我的祖国》《红旗颂》将气氛推向了高潮,许多退休人员也在台下跟着哼唱,共同歌颂祖国、歌颂党。

第二篇章“踔厉奋发 赓续前行”中,

诗朗诵《祖国啊,我亲爱的祖国》表达了对祖国的深情厚谊,古筝独奏《我的祖国》赞美了人民的勤劳勇敢和祖国的繁荣富强,女声小合唱《阳光路上》则将整个活动带入了高潮。

第三篇章“奋楫挺膺 筑梦起航”中,朗诵《梅花赋》让大家一同沉醉于冬日里最傲骨的风景,而朗诵《新年你好》则把最真挚的祝福带给各位国有企业退休人员,祝愿他们身体健康、阖家欢乐。旗袍秀《万水千山总是情》展现了退休人员的优雅风采,期待2025年能带给大家更多收获和惊喜。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 李冰洁

### 柳家营社区举办迎新年活动

为迎接2025年元旦佳节,兰州市七里河区敦煌路街道柳家营社区举办了迎新年活动,吸引了众多居民的参与。

活动在一片欢声笑语中拉开序幕,居民们纷纷化身才艺达人,竞相登台献艺,通过歌曲、舞蹈、朗诵等多种形式,表达着对祖国的热爱与祝福。

除了精彩的文艺表演外,本次活动还特别设置有趣的游戏如《吹纸杯》《元旦福运抽奖》等吸引了众多居民的积极参与。大家在游戏中不仅增进了彼此之间的了解与友谊,还收获了满满的快乐与欢笑。此外,社区准备了丰富多样



吹纸杯游戏。

的奖品,既有实用的生活用品,也有精美的礼品,让居民们在享受活动乐趣的同时,还有机会获得意外的惊喜。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张雪芬